

Пофотокорреспондентом и инфоматиком

МОНАРХИ МИРА

КОРОЛЕВСКИЕ ИГРЫ

Тенгиз ГАМКРЕЛИДЗЕ Политический обозреватель «СГ»

КОГДА ТРЕБУЮТ ЖУРНАЛИСТОВ, РРУ НОВЫХ ТРЕБОВАНИЯ

По мнению командующего объединенными силами в Чечне Вячеслава Титова республике не существует...

БАСТУЮТ ШАХТЕРЫ

1 февраля по инициативе профсоюза угольщиков началась Всероссийская забастовка шахтеров...

ЧЕРНОМЫРДИН НЕ ИГРАЕТ

Перед отлетом на родину из США Виктор Черномырдин почтил память скончавшегося здесь русского поэта...

ТОРГОВЕ СОГЛАШЕНИЕ РОССИИ

1 февраля вступило в силу торговое соглашение между Россией и Европейским союзом...

БЫТЬ ПРЕЗИДЕНТОМ ИЛИ НЕ БЫТЬ

1 февраля Президенту Борису Ельцину исполнилось 65 лет. Впрочем, Президент не намерен вносить коррективы в свой рабочий график...

НОВЫЙ ГЛАВНЫЙ РАЗВЕДЧИК

Президент Билл Клинтон назначил кадрового сотрудника разведки генерал-майора ВВС 51-летнего Кеннета Минихана главой разведывательного управления...

ВОЕННЫЙ БЮДЖЕТ США

В 1996 финансовом году Пентагон получит ассигнования в размере 243 млрд. долларов. Первоначально эта сумма была несколько меньше...

ПОДПИСИ ПРОТИВ ВОЙНЫ

В Нижегородской области собрано миллион подписей в поддержку вывода федеральных войск из Чечни...

КИТАЙ

ЭКОНОМИКА: ИТОГИ И ПЕРСПЕКТИВЫ

1. Экономика Китая в период «Восьмой пятилетки» 1991—1995 годов — период Восьмой пятилетки народного хозяйства Китая...

Table with 4 columns: Year (1992, 1993, 1994), GDP (млрд. юаней), and Growth rate (проц.).

По среднему курсу, корпоративному по ценам в течение трех лет, установленному Всемирным банком в его «Докладе о мировом развитии»...

АЛЕКСАНДР I РОССИЙСКИЙ ИМПЕРАТОР

ДОЛГОЖДАННЫЙ мир, кажется, водворился в бывшей Югославии...

Во всяком случае, кронпринц Югославии 50-летний Александр надеется, что югославы вспомнят о престолонаследнике и призовут его «на царствование»...

Кронпринц никогда не ступал на югославскую землю. Но вернуться на нее он хочет под восторженные возгласы своих подданных...

О У НЕГО объявился соперник. И кто же? «Хочу предложить сербскую корону принцу Александру Анжуйскому»...

Высоченный, под два метра роста, Воислав Шешель, лидер Сербской радикальной партии, призыв, что у себя дома он, пожалуй, популярнее президента Слободана Милошевича...

В Белграде он прослышал, что сеньор Алехо — потомок династии времен средневековья, царя Лазара из династии Неманичей...

Оппозиция требует отставки президента и правительства, для этого уже веден сбор подписей. Все чаще слышатся голоса, что при Милошевиче Сербия растеряла весь свой авторитет...

ЗДЕСЬ все еще лелеют надежду на то, что югославским властям удастся пролить свет на тайну наследства бывшего короля Югославии Александра Карагеоргиевича...

НЕ ПОДТВЕРДИЛИСЬ И НЕ ОПОРОГЕРИЛИСЬ

Предполагается, что король Александр владел около 60 тысяч швейцарских франков в месяц...



Именно так, как описано в романе, Александр купил право на эксплуатацию двух рудников золота в Восточной Сербии...

Многочисленные официальные и неофициальные попытки югославских лиц и организаций получить какую-либо информацию о секретном счете короля Александра не увенчались успехом...

Еще недавно специалисты по Албании на вопрос о том, есть ли будущее у некоронованного албанского короля Леки I, в один голос отвечали: «Да, есть»...

В отличие от своего покойного отца, короля Зогу I, Леки ни минуты не сидел на троне. Собственной страны он тоже не знает...

Кроме политики король занимается еще и бизнесом. Образование у него военное, в Англии, где он окончил привилегированную Сандерстскую военную академию...

Корольские игры продолжают...

КАВКАЗ В ОБЩЕЕВРОПЕЙСКОЙ СТАБИЛЬНОСТИ

Газета «GENERAL ANZEIGER» опубликовала по поводу визита Кинкеля в Тбилиси большую статью...



Вопрос: Давайте ненадолго отвлечемся от конфликтов, поговорим сначала о положительных моментах, в частности о той традиции, которая связывает Германию с Грузией...

На вопрос, как он, выступая перед парламентом Грузии, представит позицию правительства Германии по вопросу конфликтов в Абхазии и т. н. Южной Осетии...

«И в Абхазии, и в Южной Осетии находится немецкие наблюдатели. Их деятельность по прекращению военных конфликтов оказалась положительной результативной»...

В статье отмечено, что в Грузии заметны изменения по сравнению с весной 1992 года, когда страну впервые посетил министр иностранных дел Германии Ганс-Дитрих Гершер...

«Развитие у нас происходит крайне быстро», — говорит главный советник Президента Эдуарда Шеварднадзе по вопросам зарубежной политики Гела Чаркваня...

Посольство Грузии в Германии, Бонн, 25 января 1996 года.

ДАЙДЖЕСТ ФЕВРАЛЬ 1996 г. НЕМЕЦКАЯ ПРЕССА О ВИЗИТЕ В ТБИЛИСИ МИНИСТРА ИНОСТРАННЫХ ДЕЛ ГЕРМАНИИ КЛУСА КИНКЕЛЯ

Перед отъездом в Тбилиси Клаус Кинкель дал интервью радио «Германия» в Берлине о целях поездки в Грузию и темах бесед.

На вопрос, чем важна Грузия, как страна, находящаяся на стыке двух континентов, Кинкель ответил: «Три страны на Кавказе — Армения, Азербайджан и Грузия действительно находятся на стыке двух континентов и служат мостом между Европой, Азией и Ближним Востоком».

Вопрос: Давайте ненадолго отвлечемся от конфликтов, поговорим сначала о положительных моментах, в частности о той традиции, которая связывает Германию с Грузией...

Ответ: Вы правы, хотя он важнейший элемент этой дружбы. Президент Шеварднадзе сделал много, очень много для объединения Германии (так же, как Горбачев), будучи министром иностранных дел СССР...

На вопрос, как он, выступая перед парламентом Грузии, представит позицию правительства Германии по вопросу конфликтов в Абхазии и т. н. Южной Осетии...

«И в Абхазии, и в Южной Осетии находится немецкие наблюдатели. Их деятельность по прекращению военных конфликтов оказалась положительной результативной»...

В статье отмечено, что в Грузии заметны изменения по сравнению с весной 1992 года, когда страну впервые посетил министр иностранных дел Германии Ганс-Дитрих Гершер...

«Развитие у нас происходит крайне быстро», — говорит главный советник Президента Эдуарда Шеварднадзе по вопросам зарубежной политики Гела Чаркваня...

Посольство Грузии в Германии, Бонн, 25 января 1996 года.

ДАЙДЖЕСТ

ПОСЛЬСТВО КИТАЙСКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ В ГРУЗИИ

СВОБОДНАЯ ГРУЗИЯ

ШЕВАРДНАДЗЕ ФАКТИЧЕСКИ НАЗВАЛ КОРРУМПРОВАННЫХ ВИЦЕ-ПРЕМЬЕРОВ

Как известно, в субботу на заседании правительства Эдуард Шеварднадзе сообщил, что по закону о коррумпированных вице-премьерах...

ДВЕ ТРИ ЗОЛОТЫЕ МЕДАЛИ ГРУЗИНСКИЕ СПОРТСМЕНЫ ПРИВЕЗУТ ИЗ АТЛАНТОВ

Сколько наших соотечественников примет участие в летних Олимпийских играх в Атлантах? Каких результатов следует от них ждать? — спрашивает газета САКАРТВЕЛОС РЕСПУБЛИКА у первого заместителя председателя Госдепартамента по спорту Джано Баграгиони...

ВЫПОЛНИТ ЛИ ОВЕЩАНИЕ РОССИИ НА ЭТОТ РАЗ?

Очень рискованно переопределять договор, принятый на встрече глав государств СНГ 19 января в Москве, поскольку основным гарантом его исполнения остается...

В МАРТЕ С ЭЛЕКТРИЧЕСТВОМ БУДЕТ ЕЩЕ ХУЖЕ

В середине марта нас ждет самый сложный период энергоснабжения, про о чем президент Топилишвили...

СТРАСТИ ВОКРУГ ОФИСА НДПГ ПРОДОЛЖАЮТСЯ

Продолжается схватка вокруг офиса НДПГ в здании Тбилисского театрального института. Проректор института Гоги Дольдзе возбудил новое судебное дело...

НАЧАЛОСЬ ВОЗВЫШЕНИЕ СОБОРА СВЯТОЙ ТРОИЦЫ

По решению Президента Грузии Эдуарда Шеварднадзе и Катюликоса-Патриарха Всей Грузии Илии II, председателем Фонда строительства Кафедрального собора Святой Троицы...

НИЩЕТА — НЕ ПОРОК

Газета Сакартвелос Республика публикует текст «Преодолей нищету свою, или Все дороги ведут в храм»...

РАКУРС

Доходные запреты?

Хотя он не привел к желаемым результатам. Все движется по старой накатанной колее. Нисколько не уменьшились масштабы нелегальной торговли хлебом...

РЫНОК

...Отступление к нищете?

Проблемы отнесены на второй и даже на третий план, свидетельствует и очередной шаг по повышению цен на хлеб и хлебопродукты...

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ РЫНОК

Мясо — 3,5—4 лари, сыр — 3—7 лари, подсолнечное масло — 1,5 лари, картофель — 35—50 тетри...

Закладывая основу экономического возрождения страны

ОКОНЧАНИЕ

рученных от продажи хлеба. Тем не менее, было сообщено на заседании, из-за роста на мировом рынке цен на зерно с середины февраля этого года в республике планируется повышение цен на хлеб в среднем на 40 процентов с выплатой населению полной компенсации...

Как известно, Грузия не имеет собственных энергоносителей, чтобы потребности национальной хозяйственной системы удовлетворить местными ресурсами, к примеру, добыча нефти в минувшем году составила 42,7 тысячи тонн...

По мере осуществления комплексных мероприятий по финансовой стабилизации в рамках радикальной экономической реформы обозначилась тенденция замедления инфляционных процессов, что следует считать важнейшей предпосылкой реанимации экономики...

рученых от продажи хлеба. Тем не менее, было сообщено на заседании, из-за роста на мировом рынке цен на зерно с середины февраля этого года в республике планируется повышение цен на хлеб в среднем на 40 процентов с выплатой населению полной компенсации...

Как известно, Грузия не имеет собственных энергоносителей, чтобы потребности национальной хозяйственной системы удовлетворить местными ресурсами, к примеру, добыча нефти в минувшем году составила 42,7 тысячи тонн...

По мере осуществления комплексных мероприятий по финансовой стабилизации в рамках радикальной экономической реформы обозначилась тенденция замедления инфляционных процессов, что следует считать важнейшей предпосылкой реанимации экономики...

ни Нико Леквишвили. Касаясь структурных преобразований в высших эшелонах исполнительной власти, он подчеркнул, что огромная ответственность за положение дел в каждой конкретной отрасли, в целом в стране ложится как на министерства и ведомства, так и на органы местного управления...

Выступивший на заседании Президент Грузии Эдуард Шеварднадзе подчеркнул важность системы государственного учета и отчетности, что должно способствовать установлению контроля и, следовательно, наведению должного порядка во всех звеньях экономики...

Положительно оценивая проводимые в республике эксперименты, Президент отметил, что руководители на местах сделали почти невозможное, выполнив контрольные задания бюджета минувшего года...

Эдуард Шеварднадзе не согласился с прозвучавшим на заседании сообщением о том, что ныне в стране число безработных достигло одного миллиона человек. Ведь после приватизации многие уже стали обладателями собственности...

не заработало на желаемом уровне производство. Касаясь становления рыночной экономики и развития частного сектора, Президент отметил, что уже сейчас на некоторых предприятиях зарплата в 60—120 лари — обычное явление...

Главными причинами создавшегося в энергосистеме страны сложного положения Президент назвал отсутствие принятой в цивилизованном мире культуры платежей. Разве нормально, что в республике произведено 18 миллиардов киловатт-часов электроэнергии, а «Грузэнерго» не имеет средств...

Выступивший на заседании Президент Грузии Эдуард Шеварднадзе подчеркнул важность системы государственного учета и отчетности, что должно способствовать установлению контроля и, следовательно, наведению должного порядка во всех звеньях экономики...

Именно благодаря иностранным инвестициям открываются хорошие перспективы в деле добычи в Грузии не только нефти, но и газа. К соответствующим работам здесь подключились солидные зарубежные компании. Все это вселяет надежду, что, возможно, уже к концу этого года республика будет иметь собственный природный газ...

Перспектива Грузии, как транзитной страны, требует особого внимания к развитию всех видов транспорта, начиная с реконструкции Батумского и Потийского морских портов и кончая строительством новых коммуникаций — автомобильных и железных дорог...

Э. ГАСПАРОВ, Т. ГИГАЛАШВИЛИ (САКНФОРМ).



ПРЕЗИДЕНТ ГРУЗИИ ПОДПИСАЛ УКАЗ, ОБЯЗЫВАЮЩИЙ ДОЛЖНОСТНЫХ «ГРУЗЭНЕРГО» ВЫПЛАТИТЬ ДО 5 ФЕВРАЛЯ КАК МИНИМУМ 10 ПРОЦЕНТОВ ЗАДОЛЖЕННОСТИ

Полученная сумма будет использована на закупку дополнительного горючего, необходимого для поддержания работы энергосистемы республики.

УКАЗОМ ПРЕЗИДЕНТА ГРУЗИИ СОЗДАНА ВРЕМЕННАЯ КОМИССИЯ ПО ЭКСПЕРТИЗЕ ДОБЫЧИ, ТРАНСПОРТИРОВКИ, ПЕРЕРАБОТКИ И РЕАЛИЗАЦИИ НЕФТИ

Председателем Комиссии назначен Госминистр Грузии Нико Леквишвили. В ее состав вошли помощник Президента Грузии по экономическим вопросам Темур Башиля, руководитель грузинской нефтяной компании Георгий Чантурия, ряд министров и руководителей ведомств республики. В обязанности Комиссии входит анализ всех сопоставлений по нефти. По мнению Президента Грузии, в нее должны также войти эксперты Всемирного банка, Международного нефтяного консорциума и международных аудиторских фирм.

ЭКСПЕРТЫ «ШЕВРОН ОВЕРС» НАМЕРЕНЫ ДЕТАЛЬНО ИЗУЧИТЬ ГРУЗИНСКИЙ МАРШРУТ ТРАНСПОРТИРОВКИ АЗЕРБАЙДЖАНСКОЙ НЕФТИ

Приезд в Грузию экспертов крупнейшей нефтяной компании США намечается во второй половине февраля. Цель визита — изучить трассу транзита нефти и определить возможности своего участия в этом проекте. 19 февраля в Тбилиси пройдет совместная встреча экспертов Международного консорциума, Азербайджана, Турции и Грузии, сообщает информационная программа «Алион».

НАМЕЧАЕТСЯ РАСШИРЕНИЕ ПОМОЩИ ООН ГРУЗИИ

Этот вопрос, а также перспективы сотрудничества с Грузией обсуждался вчера во время встречи министра иностранных дел республики Ираклия Менагаришвили с координатором программы развития ООН Юджином Юкелом.

МИНИСТР ИНОСТРАННЫХ ДЕЛ ГРУЗИИ ПРИНЯЛ ДЕЛЕГАЦИЮ МЕЖДУНАРОДНОЙ МОРСКОЙ ОРГАНИЗАЦИИ

Эта организация ООН участвует в реконструкции портового терминала в Потии и соответствующей инфраструктуры. Эксперты проведут консультации для приведения грузинских стандартов к международным нормам.

ПРИНЯТО РЕШЕНИЕ О СОЗДАНИИ СОВМЕСТНОГО ГРУЗИНО-ФРАНЦУЗСКОГО ТРАНСПОРТНОГО ПРЕДПРИЯТИЯ

Развитие транспортных магистралей в Грузии входит в программу возрождения «Шелкового пути». Вчера этот вопрос обсуждался на встрече председателя Координационного транспортного совета Акакия Чендзе с представителем Еврокомиссии Жан-Полем Питерсом и специалистами частных зарубежных фирм. Согласно программе «Шелковый путь» начнется в Венеции, откуда грузы пойдут через Грузию в Самарканд. Зарубежные представители обещали помощь в строительстве железнодорожного пути на участке Сула-Поти.

ДЕЛЕГАЦИЯ ФИРМЫ «ХОФМАН ЛЯРОШ» ПРИБЫЛА В ТБИЛИСИ

Эта известная в медицинских кругах фирма лидирует в производстве диагностической аппаратуры. Визит делегации проходит в рамках программы помощи Министерству здравоохранения Грузии и предусматривает поставку диагностического оборудования по целевой программе технической помощи.

ПОДПИСАН ДОГОВОР МЕЖДУ АГРОПРОМБАНКОМ ГРУЗИИ И ЧЕШСКИМ АГРОБАНКОМ

Президент Грузии Эдуард Шеварднадзе принял представителей грузино-чешской финансово-производственной ассоциации. Обсуждались вопросы реализации совместных проектов, в частности, производство маргарина. Эдуард Шеварднадзе отметил, что в апреле-мае могут прекратиться гуманитарные поставки зерна в Грузию и необходимо позаботиться о собственном производстве пшеницы.

В ГРУЗИИ ЛИКВИДИРОВАНЫ 129 КОММЕРЧЕСКИХ БАНКОВ

Руководству оставшихся 100 банков Национальный банк Грузии предъявляет жесткие требования: до 1 марта пройти сертификацию и работать в соответствии с установленными нормативами, лимитами, коэффициентами.

ВЫПАДЕНИЕ ИЗ СИСТЕМЫ ИНГУРИГЭС И ВНУТРЕННЕ ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЕ НЕУРЯДИКИ ПОСТАВИЛИ ГРУЗИЮ В ТЯЖЕЛОЕ ПОЛОЖЕНИЕ

В большинстве районов электроэнергия нет. Тяжелое положение сложилось в Потии, где доводится разгружать судно с 20-ю тысячами тонн зерна. В городе остановлен мелькомбинат. Сложная ситуация образовалась во втором по величине городе Грузии — Кутайсе. Здесь, по сообщению вице-мэра города Онисе Урехелидзе, большая часть населения уже три дня лишена питьевой воды, работают насосные, оставленные предприятия города.

РАЗГРЯБЛЯЮТСЯ ВСЕ РЕГИОНАЛЬНЫЕ ОБЪЕКТЫ МИНИСТЕРСТВА СВЯЗИ ГРУЗИИ

Об этом говорилось на совещании в министерстве. Разграблены ретрансляторы в Боржомском районе, телефонная станция — в Аджеском. В Местийском районе похищены солнечные батареи. Подчеркивалась необходимость принять срочные меры для борьбы с хищениями.

22 ПРОЦЕНТА РОЖЕНИЦ В ГРУЗИИ ОСТАВЛЯЮТ СВОИХ ДЕТЕЙ В РОДИЛЬНЫХ ДОМАХ

По словам директора одного из родильных домов, это вызвано тяжелыми социально-бытовыми условиями, безработицей, невозможностью матери-одиночки прокормить ребенка, сообщает Грузинское ТВ.

МИНИСТЕРСТВО ГОСУДАРСТВЕННОЙ БЕЗОПАСНОСТИ ГРУЗИИ БЕРЕТ ШЕФСТВО НАД ГРУЗИНСКИМИ ШАХМАТСТАТКАМИ

Для того, чтобы грузинская женская сборная по шахматам могла успешно выступить на шахматной олимпиаде, министерство госбезопасности Грузии берет шефство над командой, сообщает пресс-центр МГБ Грузии.

ЗАДЕРЖАН ОДИН ИЗ УЧАСТНИКОВ ВООРУЖЕННОГО НАПАДЕНИЯ НА СЕМЬЮ ДЕПУТАТА БЫВШЕГО ПАРЛАМЕНТА ГРУЗИИ НОСИФА МАХАЛДИАНИ

Во время нападения сам Махалдиани был убит. Сотрудники управления по борьбе с организованной преступностью и коррупцией задержали Левана Гордезани — жителя села Чребало Амбролаурского района.

ЗАКРЫТО САБУРТАЛИНСКОЕ КЛАДБИЩЕ В ТБИЛИСИ

Это решение муниципалитета городской мэрии обосновано нехваткой на нем мест и стремлением сохранить на кладбище зеленые насаждения.

ДАЙДЖЕСТ

СПОРТ

КАЛЕЙДОСКОП

Весь мир приветствовал информацию о том, что знаменитый баскетболист Эрвин Меджидж...

Питсбурге, где хозяйка проиграла 1:2 команде «Флорида Пантерс»...

В НБА состоялись матчи очередного тура. Из всех встреч можно выделить игру в Кливленде...

Футболисты Тбилисского «Динамо» проиграли в четвертьфинале мискинского турнира...

«Детройт Пистонз» опять проиграл 97:106. На этот раз «Юта Джаз»...

В расходящейся стадии и розыгрыш Кубка Южной Африки. Во втором четвертьфинале встретились сборные Габона и Туниса...

В Национальной хоккейной лиге состоялись матчи очередного тура. «Сент Луис Блюз» в напряженной борьбе уступил команде «Оттава Сенаторс»...

В высшей лиге состоялся матч между «Спартак» (Владикавказ) и «Спартак» (Тбилиси)...

ЮБИЛЕЙ

ГЛАВНАЯ БИБЛИОТЕКА СТРАНЫ

НАЦИОНАЛЬНОЙ БИБЛИОТЕКИ ГРУЗИИ — 150 ЛЕТ

Отчет наместника царя на Кавказе М. И. Воронцова-Дашкова на имя Николая I, датированный августом 1846 года...

«Как в Тифлисе, так и во всем Закавказском крае, — говорится в нем, — я не нашел ни одной публичной библиотеки, желая учредить такую же в Тифлисе...

улицу Кецохели и становится основным национальным книгохранилищем, центром методической работы...

произведений, претерпевших испытание временем, до литературы, некогда считающейся крамольной...



Таим образом, 150 лет назад, в феврале 1846 года, на базе книжных фондов Канцелярии наместника царя на Кавказе и первой частной библиотеки была создана Тифлисская публичная библиотека...

следующие издания этой бессмертной поэмы, одно из которых из личного архива Ильи Чавчавадзе; имеются отдельные издания Виллиса, опубликованные в 1743 году в Москве...

СООБЩАЮТ СИНОПТИКИ

ПОГОДА В ФЕВРАЛЕ

По климатическим данным, последний месяц зимы — февраль на территории Грузии по температурному режиму мало отличается от января...

По долгосрочному прогнозу Гидрометеорологического республиканского центра средняя месячная температура в феврале текущего года в Картлийской равнине и Кахети ожидается около средних многолетних значений...

В РЕДАКЦИИ ГАЗЕТЫ «СВОБОДНАЯ ГРУЗИЯ» ВОССТАНОВЛЕНА ОБЩЕСТВЕННАЯ ПРИЕМНАЯ. Прием посетителей: Понедельник — с 16-00 до 19-00, Среда — с 10-00 до 14-00, Четверг — с 16-00 до 19-00, Пятница — с 10-00 до 14-00.

ХОТИТЕ ИГРАТЬ В ФУТБОЛ, КАК ПЕЛЕ, ПЕЙТЕ КОФЕ «ПЕЛЕ»! Бразильский кофе, расфасованный в Майамби, Флорида, зарядит вас энергией на целый день.

АССОЦИАЦИЯ «КАТАРСИС» обращается к состоятельной части нашего общества с просьбой: одежду, обувь, медикаменты и бытовые предметы, которые ни на сей день не нужны, доставить в Дом милосердия...

КРОМЕ ГРУЗИИ «СВОБОДНАЯ ГРУЗИЯ» РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ в городах СНГ: Москва, Санкт-Петербург, Киев, Ереван, Ашхабад, Уфа, Нальчик, Челябинск, Воронеж, Новгород, Казань, Новосибирск, Краснодарский и Приморский края РФ.

ТВ 2 ФЕВРАЛЯ ПЯТНИЦА. ТВИЛИСИ ПЕРВЫЙ КАНАЛ: 8.00 - АНИОНИ, 18.00 - МАШНЕ, 18.15 - «Без комментариев».

ГОРОСКОП. Что вас ожидает 2 февраля. Овен: 4, 9, 6, 9, 9, 1, 7, 2, 1, 3, 5, 3. Телец: 4, 3, 1, 7, 7, 1, 4, 2, 1, 4, 2, 5.

«КРУГЛЫЙ СТОЛ» ОСУЖДАЕТ ПОЛИТИКУ РУКОВОДСТВА ГРУЗИИ. Лидеры политической организации «Круглый стол» Свободная Грузия 25 января резко осудили акт ратификации Незаконным, по их словам, парламентом Грузии договора с Россией...